

# Наша победа – повод для гордости!

07.05.2014

## **Алексей Чадов:**

– Я благодарен судьбе, что в моем окружении еще живы те, кто не понаслышке знает о войне. Мои дедушка с бабушкой прошли Великую Отечественную от и до. Некоторым приходит в голову осуждать парад Победы за псевдопатриотизм. Я же считаю, что это – наша история, которой мы должны гордиться. Я всегда смотрю парад, потому что люблю военную технику и оружие. И всегда всматриваюсь в лица ветеранов войны, которые сидят на самых почетных местах. Мы – последнее поколение, которому выпала честь лично видеть и слышать своих героев!

## **Кирилл Плетнев:**

– Мой дед Федор прошел всю войну от начала и до конца, воевал под Сталинградом, был ранен. Зритель, может быть, помнит фильм «Диверсант», где я сыграл старшего лейтенанта Бобрикова... Так вот, сцену празднования Дня Победы 1945 года мы снимали 9 мая в польском городе Вроцлаве. В конце дня, когда съемки завершились, я гулял по улице. И вдруг мне из Питера звонит мама. Я ей говорю: «Мама, представляешь, сегодня, 9 мая, мы снимали сцену про 9 мая 1945 года!» Она спрашивает: «Кирюша, а ты сейчас где?» Я отвечаю: «В Польше, во Вроцлаве». И тут она говорит: «Твой дед закончил войну во Вроцлаве 9 мая!» Вот такое совпадение произошло – сошлись в один сразу три праздника! Кстати, своего сына я назвал Федор. Если он будет похож на деда, буду гордиться этим.

## **Мария Кожевникова:**



– В нашей семье День Победы любят и с нетерпением ждут. В этот день мы поздравляем моего дедушку – генерал-майора Валентина Николаевича Трофимова. Он настоящий герой – прошел всю войну, получил ранения под Сталинградом. И я всегда мечтала сняться в фильме о Великой Отечественной войне, чтобы эту картину увидел мой дедушка. Моя мечта сбылась – прошлым летом я снялась в сериале про войну, называется «Красные горы». И он скоро выйдет на «Первом канале».

## **Михаил Турецкий:**



– На майский праздники наш «Хор Турецкого» даст несколько бесплатных концертов для ветеранов Великой Отечественной войны. Мой папа был участником прорыва блокады Ленинграда. И я рад, что могу лично поблагодарить людей, которые победили в этой жестокой войне. Мы подарим ветеранам песни, которые поддерживали их в нелегкие дни и годы. Своим долгом считаю сберечь эти песни – для других поколений россиян.

**Валерий Меладзе:**



– В моей семье, как и во многих семьях бывшей большой страны СССР, есть дедушки и бабушки, которые участвовали в той войне. Так, родной брат моей бабушки в первые дни войны попал в Брестскую крепость. Он пропал без вести, и до сих пор его судьба нам не известна. Бабушка, когда была жива, искала брата, но не смогла его найти. Сейчас какие-то списки составляются, какие-то архивы рассекречиваются, и я делаю попытки найти родственника, но пока ничего не получается...

Я против переписывания истории в угоду Америке и Западу. Советский народ победил фашистскую Германию – и с этим нечего спорить. Еще живы свидетели того, как тяжело далась эта победа. Поэтому 9 Мая – это не просто праздник, это святой день!

**Дмитрий Маликов:**



– Я всегда наблюдаю за салютом на Красной площади – он потрясающий! Меня охватывает гордость за то, что мой дед тоже воевал на этой войне. Я, как композитор, написал песню «Маки», теперь исполняю ее на каждом своем концерте. Там есть такие строчки: «Там, где танки прошли сквозь пули, где

окопы легли в огне. Там солдаты к земле прильнули и остались на той войне. Ты невесте писал – вернешься, подожди, пусть придет весна. Верю я, ты меня дождешься, вот весны дождалась она...»

**Денис Майданов:**



– Люди, отдавшие жизни за эту Победу, подарили нам праздник, который мы отмечаем «со слезами на глазах». Увы, для современных детей Великая Отечественная война – это примерно как для нас Отечественная война 1812 года – настолько она кажется им далекой. Из жизни уходят последние свидетели тех лет... Они должны быть уверены, что память об их подвиге мы сохраним на века!

Алена Афанасьева, Екатерина Гончарова.

Фото Вадима Тараканова